

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖北版 | 第734期 | 2023年11月4日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 七楼坠落获生 传奇震惊闻者

【明慧网】我是二零零二年二月十二日得法修炼的大法弟子，今年五十三岁。

二零一七年，我们全家一起在广州打工，我丈夫和儿子是搞建筑的，我在工地做小工。一次工作时，因为当时楼房还在施工中，楼梯扶手没有安装，没有电，杂物又多，楼上一片漆黑，我走楼梯不小心走到电梯井里去了，一下子从七楼摔下来。电梯井里有钢筋、方木、砖头、龙门架等，我象做梦一样，一下子就摔在这些杂物上。

着地那一刻，我居然是清醒的，一看到到处都是血，我的第一念是找到手机打给家人求救，丈夫的电话没接通，媳妇接到电话后大哭。当时我周围一个人没有，我不停地求师父救我：“师父，我不能死，我的使命还没有完成，好多人还等着我去救。”并不停地默念“法轮大法好，真善忍好”。然后，我就什么都知道了。等我醒过来时，发现我儿子和同事都围着我哭。在救护车上，我听到医生说：“没用了，不用到医院去，这么高摔下来，不死也活不成。”我丈夫哭着求医生：“她没有死，她心里明白的很。”我心里不停地念九字真言：“法轮大法好，真善忍好。”

我鼻梁裂开一个口，胸骨断十三根，屁股摔成两半，脚粉碎性骨折，身上到处都是被钢筋戳的伤。我在重症病房住了九天，医生三次给家属发病危通知。可是我活过来了，我好了，在医院住了四十多天就出院了，出院后身体得到康复，而且没有留下残疾。

我的传奇震惊了医生、护士、医院的病人以及我们乡镇方圆多少里的人。医生百思不得其解地问：“从片子上看，你有中重脑震荡，

当时应该是什么都想不起来，你怎么会知道打电话求救呢？你这样的情况，一万个人也难活一个，你却活下来了。这是个奇迹！这是个奇迹！”

他们哪里知道，大法无所不能，只有法轮大法才能创造这样的生命奇迹，是我慈悲伟大的师尊给了我第二次生命。

康复后的我每天出去结合着自己的亲身经历向世人讲大法的神奇。过程中，我遇到很多感人的故事。下面写几个出来与大家分享。

### “快给我个护身符”

一天，我给一个开“摩的”的男士讲真相，他说，听说过我的传奇，感到很震惊，今天终于见到本人了。他还说：“你恢复得这么好啊！这哪像是从七楼上掉下来的人，法轮大法太神奇了。我是个老百姓，什么组织都没有入，快给我个护身符吧。”

旁边的一位大娘听到我和这位男士的谈话，赶紧走过来拉着我的手说：“姑娘，你受苦了，你要活一百岁。”还问了一些关于我的情况。我就告诉他们：“我的命是法轮大法师父再赐的，我是为众生而活。瘟疫这么大，我师父叫我们大法弟子快救人、多救人，我师父希望众生都能平安渡过劫难。”大娘哭了，我也哭了。

### “我也要象你一样去救人”

一天，我给两位补鞋的大爷讲了大法真相，他们明白了真相，一个退出党、团、队，一个什么都没有入。我还把我从七楼上掉下来的事讲给他们听，他们都很震惊，一个说：“你心真好，受过这么大的难，还出来救人，为别人着想，你要注意安全啦。”另一位大爷说：“你这是行善积德，做好事。现在死了多少人啊，带上我吧，我也要



象你一样去救人。”我被他们感动得眼泪都流出来了。我告诉他们：

“大爷，您把法轮大法好，真善忍好告诉您的亲朋好友、熟人，叫他们常念这九字真言，退出曾经加入的党、团、队，就能躲过瘟疫得平安。这就是救人，就是功德无量的事。”他说：“好好，谢谢你，姑娘！”我告诉他们要谢我的师父，是我师父在救人。我又每人送一个护身符。他们一再表示感谢。

### “只有你们法轮功最正直”

我遇到过一位做小生意的大叔，我说：“大叔，您老这么年纪还能做点生意，这几年灾难多，送您个真相护身符保平安吧！”他笑呵呵地接过护身符，说：“谢谢你，法轮功。”他叫我法轮功，我好感动。我接着给他讲真相。他说：“你说的我都信，共产党是很坏，我在部队当了十五年兵，连在部队退伍的钱都不给我。”

我说：“大叔，把在部队入的党向神佛退了吧？用小名、化名都有效。”他说：“我用真名退，坐不改名，站不改姓，我叫某某，我在部队就是用这个名入的党。”他还说很不喜欢共产邪党。他说：

“法轮功好，只有你们法轮功最正直，敢说真话。现在的社会没有人敢说真话。我八十多岁了，我要活到一百岁，我要看到共产党灭亡的那一天。”临别时，他还嘱咐我以后有真相小册子要记得送给他看。

◇文 / 湖北大法弟子含硕

# 一对无神论夫妇的转变

我是一名初中数学教师。由于在党文化的浸泡中长大，从小就不敬神明、不信因果。在职场上明争暗斗，四十多岁就把身体搞得一团糟，心肝肺都有问题，又黑又瘦还脱发，就象六十岁的人。我不敢做全面检查，怕查出要命的病症。

我母亲和几个亲戚都修炼法轮功，我知道“天安门自焚”是假的，知道法轮功是被栽赃陷害的，对中共的做法见怪不怪，因为每一次运动都是这么干的。只是我怕丢饭碗，不敢更多了解法轮大法。但有过这样的念头：等退休了再炼。

2011年母亲在我家小住，看到我的身体状况就劝我：跟我一块炼功吧，这功法真好，我十几年没进过医院，可不是装出来的。我抱着试一试的想法开始跟母亲学炼。

炼功仅一个星期，神奇就接踵而至：躺下不到五分钟就能熟睡，满头的头皮屑消失得无影无踪，身体所有的不适都不复存在了。我开始通读李老师的书《转法轮》，炼法轮功的五套功法，并尽量用真、善、忍的标准归正自己，感觉自己有一些变化，但又说不上来，直到

2014年4月6日，我妻子身上发生的一个奇迹彻底改变了我。

那段时间妻子突然开始失眠，二十多天几乎没睡觉，中西医都没有效果，精神处于崩溃状态。那天中午她躺在沙发上似乎有点睡意。我轻手轻脚退出房间。突然妻子躺在沙发上唤我，抓住我的手，急切地喊：“跟我一块念那九个字”。

以前母亲常说：诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，大难来时命能保。我俩没怎么当回事。现在妻子叫我念，虽不知道为什么，我还是毫不犹豫地配合她一遍又一遍地念起来。整整念了一个多小时，妻子忽然翻身而起，跪在大法师父的照片前哭喊：李老师，我错了。

等稍稍平复，妻子心有余悸告诉我，她正闭目养神，突然感觉从脚底开始逐渐僵硬，并且一步一步往上逼来，快接近心脏的时候，求生的本能让她想起“法轮大法好，真善忍好”。这时奇迹发生了，每念一遍僵硬就退下去一分，直到全部退去。她知道是李老师从病魔爪里把她救了出来。

以前受中共“无神论”毒害，



▲中共构陷法轮功的天安门自焚伪案画面：“自焚者”王进东的衣服、面部都被烧坏，而两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却完好无损，最易燃烧的头发也还完整。王进东身后，一警察拎着灭火毯，等王喊完口号后，才把灭火毯盖到王的头上。2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。

虽认真、善、忍，但不信神明，怀疑李老师和大法，真是大错特错啊！如今亲历才如梦方醒，以前固守的“无神论”观念彻底崩溃了。

那一刻起，我好象一下子领悟了很多很多：“举头三尺有神明”、“人在做，天在看”、“人外有人、天外有天”，几千年流传下来的传统文化，其实一直在启示着人们的正念啊！◇

## 湖北新闻简讯

### 湖北省武汉市法轮功学员钱祖娟被绑架

10月20日晚上七点多钟，钱祖娟在婆婆家，被武昌区白沙洲张家湾派出所警察诱骗到楼下绑架。现钱祖娟被非法关押在武汉市第一看守所。

### 湖北省襄阳市法轮功学员陈家武被绑架

10月25日（星期三）上午，湖北省襄阳市法轮功学员陈家武被襄阳市公安局团山派出所绑架。

教导员：18995668957 办案警官杨某某：19871289680 警官：19871696296



### 湖北安陆法轮功学员孔久红等被绑架到洗脑班

10月24日，法轮功学员孔久红被安陆国保绑架到安陆李畈镇长松村洗脑班迫害。法轮功学员毛翠英、徐桂云被从洗脑班转到看守所继续迫害。

法轮功学员孔久红被安陆警方

秘密绑架几天她的家人都不知情，她的丈夫和孩子都不在安陆，她的丈夫回家后，看到家里被抄家，有关法轮功的所有私人财产全部被抄走，房门被撬，车库被抄，包括电脑，打印机，所有大法书全部被抄走，家人到处找不到孔久红。

### 武汉法轮功学员罗姓法轮功学员被迫害

武汉中南财经政法大学图书管理老师罗姓女法轮功学员近期被河南洛阳警方绑架，目前已经被非法批捕，将被构陷到法院。

目前家属已经请了正义律师介入。◇